

2021 年 10 月 5 日

給院友家人的信 (122)

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

很抱歉告訴大家榮基護理中心四樓另一位院友確診染上新冠肺炎，該名院友於星期日出現輕微病徵，我們即時為他進行新冠病毒檢測，其後報告顯示確診感染，該名院友自星期日開始接受隔離。

亞省醫療服務局傳染病控制中心指示所有四樓院友均需進行隔離，直至 10 月 8 日進行另一次新冠病毒檢測，到時如果檢測結果全屬陰性，隔離可以取消。

感謝榮基團隊的密切監察，縱使病徵十分輕微亦不會忽略並立即跟進，他們表現出以愛護院友為首而並非懼怕。

探訪

現時家人依然可以探訪四樓及其他樓層的院友，但往四樓探訪，必須加倍小心預防；由於現時院舍發生疫情爆發，我們鼓勵家人只作有必要的探訪。如果探訪政策有任何改變，我們會盡快通知大家。

家人諮詢大會

下一次的家人諮詢大會將會在明天 10 月 6 日下午 5 時 30 分舉行，如果你有興趣參加而仍未登記，請盡快填寫及提交[登記表](#)。

感謝你們的禱告、忍耐及支持！

*神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。
所以地雖改變，山雖搖動到海心，
詩篇 46:1-2*

譚宋品潔
行政總裁